
１　年齢
　 数 ％

20代 3 3%
30代 22 22%
40代 50 49%
50代 13 13%
60代以上 14 14%
計 102 100%

２　　性別
数 ％

男 27 26%
女 75 74%
計 102 100%

３　参加者の構成
数 ％

保護者 70 69%
教職員 13 13%
人権擁護委員 5 5%
教職関係者 3 3%
福祉関係者 1 1%
民生児童委員 10 10%
その他 0 0%
計 102 100%

４　子どもの通っている学校種
数 ％

小学生 58 42%
中学生 49 36%
高校生 16 12%
その他 15 11%
計 138 100%

場所：東松島市コミュニティセンター 　

日時：平成２８年１月１７日（日)9:30～

平成２７年度人権教育指導者養成事業「人権セミナー」　アンケート集計結果
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 （複数回答可）（ｎ＝138） 

○「その他」：幼稚園，保育所，大学生，専門学校生等 
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５　人権に対する関心度
数 ％

とてもある 27 26%
ある 59 58%
あまりない 16 16%
ない 0 0%
無回答 0 0%
計 102 100%

６　本セミナーの満足度について
数 ％

とてもよかった 45 44%
よかった 52 51%
どちらともいえない 5 5%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 0 0%
計 102 100%

７　人権に対する知識・考え方の変化

数 ％

とても変わった 15 15%
変わった 68 67%
あまり変わらない 18 18%
何も変わらない 1 1%
計 102 100%

８　人権について学ぶ機会への意識

数 ％

ぜひ参加したい 17 17%
参加したい 77 75%
特に参加したいと思わない 8 8%
参加したいと思わない 0 0%
計 102 100%
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９　人権について学ぶ機会の重要性

数 ％

とても重要 72 71%
重要 29 28%
あまり重要ではない 1 1%
重要ではない 0 0%
計 102 100%

１０　子どもが人権について学ぶ場

数 ％

学校生活全般 49 34%
学校行事や授業 51 36%
家庭生活で 40 28%
その他 3 2%
計 143 100%

１１　人権について今後聞いてみたい内容

数 ％

子どもの人権 60 36%
女性の人権 39 23%
高齢者の人権 29 17%
障害のある人の人権 33 20%
その他 5 3%
計 166 100%
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（複数回答可）（ｎ＝166） 

○「その他」 教員，人種，仕事従事者等 
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（複数回答可）（ｎ＝143） 

○「その他」 地域で 
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